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Số: 841/TB-ĐHNN



         Hà Nội, ngày   18  tháng 7 năm 2017
THÔNG BÁO

Về việc đăng ký học các môn chung, các môn Giáo dục thể chất 
học kỳ I năm học 2017-2018 cho sinh viên các khóa trong toàn trường


Căn cứ Kế hoạch giảng dạy năm học và Kế hoạch giảng dạy môn chung học kỳ 1 năm học 2017-2018; Thực hiện chủ trương về việc tổ chức cho sinh viên đăng ký học các lớp học phần theo phương thức đào tạo tín chỉ, Phòng Đào tạo thông báo tổ chức các lớp học phần và hướng dẫn thực hiện đăng ký như sau:

I. Các lớp học phần: Theo Thông báo số 601/ĐHNN-TB ngày 19/5/2017 của Hiệu trưởng, các lớp học phần môn giáo dục thể chất có văn bản kèm theo công văn này.
II. Cách thức đăng ký lớp học phần: 

1. Sinh viên đăng ký lớp học phần qua mạng Internet tại địa chỉ:

 http://dangkyhoc.daotao.vnu.edu.vn/ 

Sinh viên có thể truy cập trang Portal Người học từ mạng Internet công cộng hoặc tại các phòng máy tính của trường. 

2. Nhập Tên truy cập: là mã số sinh viên,VD: 16040168

    Mật khẩu đăng nhập: đã được cung cấp hoặc mã số sinh viên (VD: 16040168)

3. Xem thời khóa biểu của trường để lựa chọn thời khóa biểu thích hợp: sinh viên vào địa chỉ Web http://daotao.vnu.edu.vn/ mục “Xem thời khóa biểu”, chọn “Thời khóa biểu trường” hoặc vào mục “Biểu mẫu” tải và xem thời khóa biểu.

4. Đăng ký học phần: Sinh viên vào mục “Đăng ký học phần”, chọn học phần nào tích vào ô ở cột “Chọn” tương ứng, sau đó bấm vào ô “Đăng ký” ở thanh cuộn ngang bên dưới màn hình. 

Chú ý: - Để tránh bị trùng buổi học sinh viên phải xem kỹ thời khoá biểu môn chung và môn tiếng Học kỳ I năm học 2017-2018 được đăng tải trên mục “Danh sách biểu mẫu” trên Portal sinh viên (http://daotao.vnu.edu.vn/ ) hoặc trên trang Web:    
 
http://daotao.ulis.vnu.edu.vn

- Sinh viên chỉ đăng ký các lớp học phần có trong thông báo 601/TB-ĐHNN. 

- Lớp học phần nào đủ số lượng đăng ký, sinh viên chọn đăng ký lớp học phần khác. 

5. Xem kết quả đăng ký học phần: sinh viên vào lại mục “Đăng ký học phần” hoặc mục “Xem thời khóa biểu”, chọn “Học phần đã đăng ký” để xem việc đăng ký đã thực hiện.

III. Thời gian đăng ký học phần: Từ 20h00 ngày 07/8/2017 đến hết ngày 13/8/2017.
IV. Thời gian đăng ký bổ sung, hủy lớp học phần:
Thời hạn đăng ký học bổ sung, chuyển, thay đổi lớp học phần: trên Portal từ 20h00 ngày 15/8/2017 đến hết ngày 19/8/2017.
Thời hạn hủy lớp học phần: trên Portal từ 20h00 ngày 21/8/2017 đến hết ngày 31/8/2017, ngoài thời hạn trên, nếu sinh viên không học sẽ bị nhận điểm F.

V. Thời gian công bố danh sách lớp học phần chính thức trên Portal: 
từ 15h00 ngày 05/9/2017
Sinh viên đăng ký thành công mà không có tên trong danh sách lớp học phần chính thức, sinh viên lên Phòng 107 nhà A1 ngày 06/9/2017 (trong giờ hành chính) để giải quyết.
Sau ngày 06/9/2017, mọi thắc mắc liên quan đến lớp học phần sẽ không được giải quyết.
VI. Lưu ý:
· Sinh viên xem kỹ Kế hoạch giảng dạy các môn chung Học kỳ 1 năm học 2017-2018 và Thời khóa biểu môn Giáo dục thể chất (đính kèm Thông báo này) trước khi đăng ký;

· Sinh viên đăng ký đúng các lớp môn học thuộc chương trình đào tạo của khóa học; 

· Sinh viên chỉ được đăng ký 01 lớp học phần cho mỗi học phần, nếu đăng ký nhiều hơn 1 lớp hoặc không đúng đối tượng đăng ký, sinh viên sẽ bị hủy kết quả đăng ký và phải đăng ký học vào học kỳ tiếp theo.

· Sinh viên không đăng ký học lại, học cải thiện điểm, học các môn ngoài chương trình đào tạo trên Portal sinh viên. (Sẽ có thông báo riêng cho sinh viên đăng ký học lại, học cải thiện điểm, học các môn ngoài chương trình đào tạo).
· Sinh viên không đăng ký các lớp môn học Thực hành tiếng và Lý thuyết tiếng trên Portal sinh viên.

· Sinh viên không đăng ký học sẽ đăng ký học vào các học kỳ sau.

Đề nghị Ban chủ nhiệm các Khoa thông báo cho toàn thể sinh viên các khóa biết rõ thông báo này để thực hiện đúng nội dung, thời gian quy định của nhà trường.

Để đảm bảo sinh viên có thể đăng ký được các môn chung và môn giáo dục thể chất, đề nghị các khoa không thay đổi Thời khoá biểu các môn tiếng kỳ I năm học 2017-2018 đã được Hiệu trưởng phê duyệt.
Mọi chi tiết xin liên hệ Phòng Đào tạo, Phòng 107 nhà A1-ĐHNN; ĐT: 0979292969.
	Nơi nhận:






· Ban Giám hiệu (b/c);

· Các Khoa đào tạo, BM NN&VH Ả Rập;

· P.CTCT&HSSV (phối hợp);

· P.QT (phối hợp);

-  Lưu: HCTH, ĐT,Lh10.
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